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 Gemeinde Obsteig  
 
 

Kundmachung 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 07.02.2006 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.00 Uhr 
 

Tagesordnung 
 

 
Punkt 1. Das Protokoll der Sitzung vom 13. Dezember 2005 wird mit 10 Ja-Stimmen und 

1 Gegenstimme ( Schaber Patrick ) genehmigt.  
Punkt 2. Der Bürgermeister berichtet: 

• Über die Visitation des Bischofs Manfred Scheuer am 26. Mai 2006 mit 
folgendem Programm: 9.00 Uhr Volkschule, anschließend Kindergarten, 
gemeinsames Mittagessen, Seniorennachmittag, ca. 16.00 gemeinsame 
Sitzung mit Pfarrgemeinderat, 19.00 Firmung mit anschließendem 
Beisammensein 

• über Besichtigung der Gemeindeämter Pill und Mils am 14.2.2006  

• über Einreichung Endabrechnung Schulbaufonds; 

• über Situation beim Schilift: Die Einnahmen sind vergleichbar mit den letzten 
Jahren, gestiegen sind die Beförderungszahlen 

• über Straßendienst - funktioniert fast beschwerdefrei; 

• über Verzögerung bei der weiteren Planung Schneggenhausen in Folge 
Urlaubs des Vizebürgermeisters; 

• über die heutige Gemeindevorstandssitzung: Für die Renovierung des 
„Himmels“ wurde ein Zuschuss in Höhe von € 1.000,-- beschlossen. 

Punkt 3. Bericht Überprüfungsausschuss; 
Der Obmann des Überprüfungsausschusses, Markus Sailer, berichtet 
über die durchgeführten Überprüfungen. 

Punkt 4. Beratung und Beschlussfassung Ansuchen Fraktion Finsterfiecht um 
Zuschuss zur Dachsanierung Kapelle Finsterfiecht; 
Der Gemeinderat erlässt eine Richtlinie über die Höhe von Zuschüssen bei 
Kapellenrenovierungen. Von vorgelegten Rechnungen werden die 
Mehrwertsteuer, maximal aber € 1.000,--, übernommen. Ein neuerliches 
Ansuchen kann erst nach Ablauf von 15. Jahren gestellt werden. 
Für die Kapellerenovierung Finsterfiecht wird einstimmig beschlossen, nach 
obiger Richtlinie vorzugehen. 

Punkt 5. Beratung und Beschlussfassung Übernahme Haftung Leasingvertrag 
Pistengerät der Schilift Grünberg GmbH&CoKG; Die Schilift Grünberg 
Ges.m.b.H. & Co KG hat für die Wintersaison das Pistengerät ausgetauscht. 
GR Markus Sailer stellt den Antrag, dass die Ausfallshaftung für das 
Pistengerät (Leasingvertrag) ausschließlich vom TVB übernommen wird. soll. 
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5 Ja-Stimmen und 5 Nein-Stimmen. 
Der Bürgermeister stellt den Antrag, dass für 50 % der aushaftenden Summe 
die Haftung übernommen wird. Die anderen 50 % müsste der TVB 
übernehmen. 
5 Ja-Stimmen und 5 Nein-Stimmen. 

Punkt 6. Stellungnahme der Gemeinde zur Betriebsanlagengenehmigung Barbara 
Votik; 
Frau Barbara Votik hat bei der Bezirkshauptmannschaft Imst um die 
gewerberechtliche Genehmigung für die Errichtung und den Betrieb einer 
Glasbläserei in Obsteig, Kreidweg 12 angesucht. 
Der Gemeinderat der Gemeinde Obsteig erhebt einstimmig keine Einwände 
gegen die Betriebserrichtung. 

Punkt 7. Beratung und Beschlussfassung Übernahme einer Wegfläche ins 
öffentliche Gut im Bereich hinter dem Postmeisterhaus. 
Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Übernahme des Gst.5717/7 ins 
öffentliche Gut zu. 

Punkt 8. Beratung über Verwendungsmöglichkeiten der Posträumlichkeiten nach 
Ablauf des Mietverhältnisses mit der Post am 01.04.2006; 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Vermietung der 
Räumlichkeiten an der Amtstafel anzuschlagen. 

Punkt 9. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 
    

 
 

3 Zuhörer 
Sitzungsende 21.30 Uhr 

 
 Der Bürgermeister: 

 
 Mag. Gerald Schaber 

 
 angeschlagen am: 09. Februar 2006 

abgenommen am: 14. Februar 2005 


